120

Hunnenb npuBapHoMn
C HaKMAHOW raMkKkom

Pa6ouee naBneHune, Mla MakcuManbHbIM BeC, Kr
40 0,02 (GYa, M12x1,5)

0,07 (GY%2, M20x1,5)
MaTepwnan

HepyaBgetowas ctanb 08X18H10 TexHunyeckas JOKyMeHTaums

TV 4218-001-4719015564-2015
Pe3bba npuncoenmnHeHus

HakuaHas rarka c BHyTpeHHeN
pesbbon: G / GY2 / M12x1,5
M20x1,5

L1

OCHOBHble pa3mepsbl (MM)
G s L L1 D d
GYa, MI2x15 17 31 14 6 35

G2, M20x1,5 24 43 18 14 8

Mprmep 0603Ha4eHVs: Hinnens NPUBapHON C HakMaHOM rankon G1/2, Hepx.

HacTeHHbIN KpOHLUTENH
C NepexoaHNKOM

MpenHasHayeH ans KpenjaeHns MaHOMETPOB,
AAaTYMKOB K CTEHE UM II060IN APYror NioCKom
NOBEPXHOCTH

G112
(M20x1,5; NPT1/2)

BblIHOC MaHOMeTpa OT CTeHbI, MM s=21
100

20

75

MakcKrManbHbIn AnameTp 8
npuéopa Ansg yCTaHOBKU, MM
160

o
«

G1/2
(M20x1,5; NPT1/2) 226

MaTtepnan gepxatens
ANOMUHWI, NOPOLLIKOBOE
noKpbITUE (LIBET YEePHbIN)

[TepexofHK A8 KPOHLWTeNHa

MaTtepwnan nepexoaHuka
Hepyasetowas ctans 08X18H10

Pesbba npucoenmnHeHus 226
M20x1,5, G¥2, NPTY2*
* — nop 3aka3

116

100

TexHu4eckas LOKyMeHTaums
Ty 4218-001-4719015564-2015

85

65 o7
3ot8

28
|
T

76
56

HacTeHHbIN KPOHLWTENH

Mprmep 0603Ha4eHs
KpoHwTenH ang maHomeTpa L=100MM, anioMmnHmn
MepexoaHuK Ans KpoHLWTenHa BHYTP. M20x1,5 - Hapyx. M20x1,5, Hepsx

PuTnHIru pesbboBbIe
C HaKUAHOMN rankom

Pabouee naBneHue, Mlla Pe3bba npucoeanHeHms
40 K npoueccy
Hapy»xHas: G¥2 nnn M20x1,5

MaTepwan

Hepyasetowas ctans 08X18H10 MakcmManbHbIv BeC, KI
0,18 (G¥%2)

Pesbba npmncoeamHeHus 0,14 (M20x1.5)

K npnbopy
HakuaHas ravka c BHyTpeHHew
pesbbon: GY2 nnu M20x1,5

TexHu4eckas JOKyMeHTaums
TY 4218-001-4719015564-2015

a2 M20xLs s

304 304 N\

OCHOBHble pa3mepsbl (MM)

G S ST L [ e di

G2 27 24 59 8
72 85

M20x1,5 24 22 61 10

Mpumep 0603HaueHs: DUTKHT pe3b6osor M20x1,5 - M20x1,5
(BHYTP. HakMAHas rarika - Hapyx), HepXx

BbiCTpO3a)KMMHbIEe NATPOHDI

lMpepHa3Ha4vyeHbl ps 6bICTPOrO MOHTaXKa U
OEMOHTaXa N3MePUTENbHbIX MPU6OPOB B
npoLecce nx NOBEPKN Ha MOBEPOUHbIX CTEHAAX

B METPONOTrNMYECKUX NabopaTopusax, a TaKXKe Npu
OMpeccoBKe pa3/INYHbIX YCTPOMUCTB U MarncTpanen,
B HearpeCcCUBHbIX K KayuyKy cpefax

A He TpebytoT NpuMeHeHNs raeuHbIX Ktoyen

MaTtepwan naTpoHa
Hepxagetouas ctans 08X18H10

MakcnmanbHoe paboyee
nasneHune, MlMa

40

MaTepuan ynnoTHUTENbHOMO
MakcumanbHas paéoyas KosbLa
TemnepaTtypa, °C ByTafneH-HUTPUAbHBIN KayuyK
80 (NBR)

Pe3bba NpucoeanHeHns
Hapy»xHas: M20x1,5
BHyTpeHHaa: M20x1,5, M12x1,5,
GY2 nn GYa*

* — nop 3aka3s apyrue pessonb

MakcumManbHbIM BeC, Kr
0,16 (BHYTp.: M12x1,5, GY4)
0,36 (BHYTp.. M20X1,5, G¥2)

TexHunyeckas JOKyMeHTaums
TY 4218-001-4719015564-2015

249
Y M20x1,

14

™
L . Pudnenve

corvatoe
!] J}‘_};ﬂ
M20x1,5
—
= =

MpvMep 0603HaueHWs: bbicTpo3axmnmHon natpoH b3M-GY2

61

G M12x1,5

20

Pucpnenve
cervaroe

81




